

# Беломорская Трудовая

Орган Беломорского РК КП(б) и Районного Совета  
Депутатов Трудящихся Карело-Финской ССР

№ 10 (1922)

9 февраля 1946 г.

XVI год  
издания

## ДОРОГИЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

**До выборов в Верховный Совет СССР остался один день.**

**Вместе с партией, вместе со Сталиным**

2-го февраля в газетах опубликовано Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Красной Армии и Военно-Морского Флота. Всем советским народом оно встречено с необычайной радостью, с величайшим подъемом и воодушевлением.

Слушая и читая это обращение, советские люди еще и еще раз мысленно оглядывают великий победоносный путь пройденный нашим народом под руководством партии Ленина—Сталина. На собраниях и митингах, которые проходили в эти дни на лесозаводе, в колхозах, в учреждениях трудящиеся района в волнующих речах выражают свою беспредельную любовь и преданность, безраздельное доверие большевистской партии, ее Центральному Комитету, великому Сталину.

—Я думаю, что выражу настроения и желания всех рабочих,—заявил вчера на многочисленном митинге лесозавода № 2 стахановец цеха № 5 тов. Тяпушин,—если скажу, что мы все как один, отдадим свой голоса за верных делу партии Ленина—Сталина наших кандидатов. Молодежь нашего завода не отстанет от

старых рабочих. Будем с энтузиазмом трудиться, чтоб ознаменовать исторический день выборов высокими производственными показателями.

Всей своей деятельностью партия Ленина—Сталина снискала себе величайшую любовь своего народа. Советские люди на многолетнем опыте убедились в том, что вся деятельность нашей партии—это беззаветное служение народу.

Победа социализма в нашей стране, советский строй, дали нашему народу и армии великую силу. Никакое другое государство в мире не выдержало бы таких испытаний, через которые прошел Советский Союз. Могущество и неизблемость социалистического государства, морально-политическое единство советского народа выкованы под руководством партии Ленина—Сталина.

Избирательная платформа, с которой выступает большевистская партия на выборах в Верховный Совет СССР целиком и полностью соответствует кровным интересам Советского народа. Вот почему она находит всеобщее одобрение у рабочих, крестьян и интеллигенции. Весь народ хочет видеть свою социалистическую Родину сильной, могучей, процветающей. Наша большевистская партия выра-

**За счастливую жизнь, за дальнейшее процветание любимой Родины, отдадим свои голоса товарищи избиратели!**

жает эти устремления и интересы народа.

В своем обращении Центральный Комитет ВКП(б) выразил думы и чаяния Советского народа, выразил его волю и стремление укрепить и дальше Красную Армию и Военно-Морской Флот, сделать все для того, чтобы прочно закрепить великую победу, завоеванную кровью наших людей, обеспечить безопасность нашей страны, дело мира во всем мире.

Идя на выборы в Верховный Совет СССР, советский народ еще теснее сплачивает свои ряды вокруг вождя народов великого Сталина.

Советские люди готовятся ко дню выборов, как к светлому большому празднику, встречают его трудовыми подвигами. Трудящиеся Советского Союза, голосуя 10-го февраля 1946 года за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, будут единодушно голосовать за политику нашей партии—за новый пол'ем хозяйства и культуры нашей страны.

День выборов в Верховный Совет СССР будет всенародным праздником, он явится новой мощной демонстрацией единства и сплоченности советского народа вокруг большевистской партии и ее вождя товарища Сталина.

**Все, как один, отдадим свои голоса**

**за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.**

**В честь выборов**

**Производительный подъем среди лесорубов**

По всей стране широко развернулось социалистическое соревнование и поднялся небывалый производительный подъем в честь всенародного праздника — дня выборов в Верховный Совет СССР. Такой подъем охватил и лесные предприятия нашего района.

Работая на разделке древесины бригады т. т. Жуковой и Орлова (Маленьгская лесобиржа) свое задание ежедневно выполняют на 200 проц. Бригада тов. Трофимовой дневное задание выполняет на 160 проц., а бригада тов. Миккоевой (Нолземская лесобиржа) дает производительность труда на 130 проц. к плану.

Выполняя по полторы и две нормы эти бригады показывают пример в работе остальным рабочим лесобирж и своим примером увлекают других.

Значительно высоких производственных показателей добились рабочие лесокон-

бината на погрузочных работах. Имея трехдневный план погрузки 140 вагонов, за 3 дня погружено 150 вагонов лесоматериала.

Хорошие результаты на вывозке леса дают возчики Ендогубского лесопункта. Бригады Н. Н. Тестиковой и Е. И. Вороновой дневное задание выполняют от 112—116 проц. На заготовке леса бригада тов. Боровиковой, того же лесопункта, ежедневно норму выработки выполняет на 109 проц. и выше.

Перевыполняют также свое задание лесорубы Лапинского лесопункта. Особенно хорошо работают бригады т. т. Ананьевой, Свиньиной, Бороваевой на заготовке и В. Ф. Свиньиной на вывозке. Товарищи лесорубы и возчики!

Дадим стране больше леса, встретим день выборов в Верховный Совет СССР еще более высокими производственными показателями!

*А. Фересина*

**Показатели коллектива железнодорожников**

Коллектив железнодорожников ст. Сорокская ко дню выборов приходит с новыми производственными показателями. Лучших показателей добилась бригада составителя тов. Крылова, выполнив производственный план в январе месяце на 165 проц. и бригады т. т. Сабинецкого и Тимошенко, выполнив производственный план на 110—130 проц.

Машинист тов. Исаков на паровозе № 489 систематически перевыполняет техническую скорость, в любую погоду точно и по расписанию водит поезда.

Дежурный по станции тов. Евдокимов, взяв на себя обязательство ко дню выборов сэкономить электроэнергию по освещению путей, за 10 дежурств сэкономил 320 кг. горючего.

По выполнению производственных измерителей за январь месяц железнодорожни-

кам ст. Сорокская присуждено первое место среди коллективов железнодорожников Кировской ж.д.

Высокие образцы работы показывают так же комсомольцы, не отставая в выполнении производственной программы от старых кадровых рабочих. Комсомольско-молодежная смена тов. Шарохова заняла первое место по Кировской ж.д., а бригада технического конторщика тов. Свиньиной — первое место по сети дорог СССР.

В день выборов лучшие люди коллектива железнодорожников ст. Сорокская станут на стахановскую вахту. Это т. т. Исаков, Евдокимов, Морозов, Лукашевич.

День выборов в Верховный Совет СССР железнодорожники ознаменуют новыми производственными успехами.

*Е. Баранова.*

**Митинги посвященные Обращению ЦК ВКП(б) ко всем избирателям**

На всех предприятиях, в учреждениях и в колхозах проходили многолюдные митинги, посвященные Обращению ЦК ВКП(б) ко всем избирателям, на которых рабочие, служащие и колхозники брали на себя конкретные обязательства.

11 цеховых митингов прошло на лесозаводе № 2. В своих выступлениях стахановцы завода т. т. Тяпушина, Иванов, работница цеха № 3 тов. Профимова, агитатор А. Сергиенко и другие призывали рабочих и инженерно-технических работников лесозавода работать еще лучше и в день 10 февраля отдать свои голоса за наших кандидатов в депутаты В. А. Фролова и М. В. Горбачева.

Выступая на митинге директор механических мастерских (19-й шлюз) тов. Голубев сказал:

— Это Обращение обязывает нас увеличить свои производственные показатели — досрочно закончить ремонт паровозов и гидросооружений и в день 10 февраля отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Председатель колхоза „Заветы Ильича“ тов. Попов на митинге призывал избирателей дружно проголосовать в день выборов. На митинге колхозники взяли обязательство досрочно закончить выполнение квартального плана рыбодобычи и хорошо подготовиться к весенней путине.

Работники Райконторы связи обязались обеспечить бесперебойную работу связи в день выборов.

Все присутствующие на митингах выразили свои патристические чувства организатору славных побед советского народа — Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) и ее вождю тов. Сталину. И все, как один, заявили — в день выборов отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

*В. И. О. ред. К. КРЕНЕВА*